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Panistas Priístas Perredistas Independientes 

Identidad partidista 

Independientemente del partido por el que usted vota, ¿usted normalmente se 

considera panista, priísta, perredista, verde-ecologista, petista o de otro partido? 
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Preferencia Electoral: Presidente y Diputados 

Federales 

Si hoy fueran las elecciones para ___ ¿por cuál partido votaría usted?*  
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No respuesta 
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No respuesta 

Presidente de la República Diputados Federales 

*Se presentó a los entrevistados boleta con emblemas de los partidos políticos. Urna simulada.  
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PAN PRI PRD Otros NS/NC 

Preferencia Electoral - Presidente 

Si hoy fueran las elecciones para Presidente de la República ¿por cuál 

partido votaría usted?  
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Opinión de partidos políticos 

A continuación le voy a leer una lista de partidos políticos. Para cada uno 

de ellos, por favor dígame si usted tiene una muy buena, buena, mala o 

muy mala opinión de cada uno de ellos. 
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Balance de Opinión 
(opiniones positivas – negativas) 

No se muestra % de NS/NC 
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Haría todo lo que Estados Unidos le 
pidiera 

Subiría los impuestos 

Generaría más empleos 

Solucionaría los problemas de violencia 
asociada al narcotráfico 

Negociaría con otros partidos para hacer 
las reformas que el país necesita 

Endeudaría al país 

Reduciría la pobreza 

Ayudaría más a los necesitados 

Provocaría una devaluación 

Toleraría más la corrupción 

Negociaría con los narcotraficantes 
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Asociación de temas con partidos políticos 

¿Cuál partido considera usted que si estuviera en el poder ____? 

No se muestra % de Otro, Ninguno y NS/NC 
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Conocimiento y opinión de aspirantes 

Ahora le voy a leer una lista de personas. Dígame si usted las conoce o ha 

oído hablar de ellas / Ahora por favor dígame si usted tiene una muy 

buena, buena, mala o muy mala opinión de ____ 
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López Obrador 

Enrique Peña Nieto 

Josefina Vázquez 
Mota 

Santiago Creel 
Miranda 

Manlio Fabio 
Beltrones 

Ernesto Cordero 

Muy buena/buena Ni buena ni mala Mala/muy mala 
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Si conoce 

Conocimiento Opinión 

No se muestra % de NS/NC 

+5% 

+6% 

+22% 

+1% 

+1% 

+3% 

Diferencia* 

*Diferencia con respecto a la medición de agosto de 2011 
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Opiniones positivas de candidatos 

(% muy buena/ buena opinión) 
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Josefina Vázquez Mota Santiago Creel Miranda Ernesto Cordero 

Enrique Peña Nieto Andrés Manuel López Obrador 
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Opiniones negativas de candidatos 

(% muy mala/ mala opinión) 
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Enrique Peña Nieto Andrés Manuel López Obrador 
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Opinión de partidos y aspirantes 
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Mercado electoral de candidatos 

Con base en posicionamiento de los principales aspirantes a la 

candidatura para Presidente de la República 
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Podrían apoyar a cualquiera 

No apoyan a ninguno 
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6,202 

6,180 

1,492 

3,429 

24,601 

Miles 
de electores* 

*Lista nominal al mes de julio de 2011 (IFE): 75,146,370 
 Cifras expandidas por ponderación. 

JVM = Josefina Vázquez Mota 
EPN = Enrique Peña Nieto 
AMLO= Andrés M. López Obrador 
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Contienda interna PAN 

¿Quién prefiere que sea el candidato del PAN para presidente de la 

República? 
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Cualquiera 
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Panistas Independientes 

Josefina Vázquez Mota 44 18 

Santiago Creel Miranda 26 9 

Ernesto Cordero Arroyo 6 3 

Cualquiera 9 14 

Ninguno 11 42 

NS/NC 4 14 

Total 100 100 

Contienda interna por Identificación partidista 
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Contienda interna PRI 

¿Quién prefiere que sea el candidato del PRI para presidente de la 

República? 
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Enrique Peña Nieto 

Manlio Fabio Beltrones 

Cualquiera 

Ninguno 

NS/NC 

Priístas Independientes 

Enrique Peña Nieto 86 40 

Manlio Fabio Beltrones 4 4 

Cualquiera 4 11 

Ninguno 4 33 

NS/NC 2 12 

Total 100 100 

Contienda interna por Identificación partidista 
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Careos 

Si el día de hoy fueran las elecciones para Presidente, ¿por cuál partido y 

candidato votaría usted?  
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Metodología 

Diseño, Recolección y Análisis de datos: Buendía & Laredo, S.C. Población sujeta a estudio: Adultos, hombres y 
mujeres de 18 años y más con credencial de elector, que residen permanentemente en viviendas particulares del 
territorio nacional. Periodo de referencia: Del 10 al 15 de noviembre de 2011. Entrevistas efectivas: 1,000. Marco 
Muestral: Listado de secciones electorales (EDMSLM, IFE); Lista Nominal (Julio 2011, IFE); Catálogo de manzanas (AC-
01R, IFE); Cómputos Distritales de la elección de Diputados Federales del 2009 (IFE); Planos por Sección Individual 
(IFE). Diseño de la muestra: probabilístico y polietápico. En la primera etapa se seleccionaron 100 secciones 
electorales mediante un muestreo estratificado, sistemático, y con probabilidad proporcional al tamaño de la lista 
nominal. En la segunda etapa, se seleccionaron 2 puntos de arranque (manzanas en zonas urbanas y conglomerados 
de viviendas en zonas rurales) dentro de las secciones electorales con probabilidad proporcional al tamaño de la lista 
nominal y con la cartografía del IFE. En la tercera etapa, se seleccionaron 5 viviendas en cada punto de arranque 
mediante un salto sistemático. En la cuarta etapa se seleccionó al entrevistado dentro del hogar con una Tabla de 
Kish. Margen de error máximo de la encuesta: +/- 3.5 puntos porcentuales al 95% de confianza (p=50%; deff = 1.3) 


